



中草药成为全球健康产品原料引擎 安利抢先落成植物研发中心

10月23日，国际保健品巨头安利抢先在中国无锡落成安利植物研发中心。该研发中心历经6年筹备，致力于中草药植物的有机种植研究、提取物研究，开发具有保健美容功能的创新中草药新原料。落成典礼上，安利植物研发中心与中国科学院南京土壤研究所朱兆良院士合作建立企业院士工作站，专注于探索土壤与中草药品质关系及中草药有机种植技术。

通讯员 胡骏



安利植物研发中心与中国科学院南京土壤研究所朱兆良院士合作建立企业院士工作站。

放宽市场准入 推动中草药现代化发展

中国是世界上拥有植物资源最丰富的国家之一，并且使用植物养生保健、防病治病最早，历史也最悠久。中国有药用记录的中草药品种已达12000多种。近年来，中国政府一直致力于推进中草药现代化发展，切实解决中草药问题。2015年5月，中国国务院发布了《中医药健康服务发展规划（2015-2020年）》。

安利大中华研究开发副总裁陈佳表示，使用植物来提供营养物质及保健，一直是人类寻求维护健康的重要手段。纽崔莱品牌自1934年在美国建立以来，就致力于植物营养素的研究。中医中药历史悠久，经历了几千年的实践和发展，能够延续到今天，本身就是对它保健效果很好的证明。此次安利植物研发中心的建立，定位于传统养生保健中草药的研究，不仅只是将传统中草药经验与现代技术结合，更重要的是利用纽崔莱品牌，在全球累积了80余年的有关有机种植、质量管理及植物营养素研究的经验，促进中草药国际化。中草药产品将是未来世界保健食品发展的一个重要方向。

3年选址加3年土壤改进 建成院士工作站

有机种植作为一种农业生产模式，由于其在生态环境和食品安全等方面具有良好的社会效益，在世界范围内受到了越来越多的认可，但针对中草药植物的有机种植研究一直不多。

为保证研究成果，满足产品的国际化使用需求，安利植物研发中心遵循严苛的有机种植标准，历时3年选址和3年的土壤改进，旨在兼顾中草药有机种植对土壤和环境的严苛要求，并吸纳大量高素质科研人员。

陈佳表示，安利公司启用GPS定位，在无锡新区候选地块上选择了300个点，抽取土壤样本送交两家权威机构——中国的SGS及美国的A&L农业实验室进行检测分析，结果显示重金属和农残含量等等土壤指标远低于标准值，是非常难得的优质地块，非常适合有机种植研究。

2015年5月，安利植物研发中心与中国科学院南京土壤研究所朱兆良院士就合作建立企业院士工作站在南京签约，共同决定对当前中草药植物有机种植技术发展面临的关键问题展开合作研究。

据介绍，安利植物研发中心，由先进的科研实验室、智能研究温室和占地700亩的研究农场组成。进行土壤营养研究、植物生理研究、植物品种鉴定、提取物质量标准及工艺研究等各方面有关有机种植和植物提取物的研究。

研究植物活性成分对人体健康的促进作用，是目前营养学界的主要研究方向。在营养学上，这种植物活性成分被称为植物营养素。2014年，中国营养学会发布《中国居民膳食营养素参考摄入量2013年版》，其中，专家细化了植物营养素的摄入指标，并在全球范围内首次添加了针对植物营养素的营养健康功能描述及特定建议量，同时增加了营养物质针对慢性病预防的功能介绍和推荐摄入量，以及针对宏量营养素的可接受范围等。传承中草药文化经验，运用现代科技进行科学分析验证，并融合植物营养素成分，创造功效卓著的新品，是中草药现代化的必然发展趋势，也更有利于中草药打开国际市场。

安利公司一直不断加大研发投入，安利植物研发中心是安利在美国本土外的第三个大型研发中心，另两个是在上海和广州设立的安利（中国）研发中心，以及在韩国首尔设立的亚洲美容创新中心。目前，安利在全球范围内拥有75个研发与质检实验室，900余位科学家、工程师和技术人员从事产品研发相关工作；全球获得专利1100多项，还有700多项在申请中；在公开刊物上发表的论文和会议上发布的论文超过300篇；与75所大学进行合作，是超过85家行业协会组织的会员。质检实验室中拥有包括化学家、生物学家和质检工程师在内的超过150名技术专家，每年进行超过60万项试验。

GRAND DRAGON
— ORGANIC WINE —
威龙有机葡萄酒
回归天然升华品味
中国有机葡萄酒创导者

